

# Выпускники детдомов остаются без крыши над головой

В десять раз меньше, по сравнению с прошлым годом, предполагается выделить в 2005 году средств на приобретение жилья для выпускников детских домов области.

Эти расходы предусмотрены специальной программой "Дети-сироты". Правда, пока программа не утверждена. Лишь в середине февраля разработчики представят ее на рассмотрение депутатов Законодательного собрания Иркутской области.

Почти 900 воспитанников и выпускников иркутских детских домов сегодня не имеют своего жилья. Они стоят в льготной очереди на квартиры. Правда, пока она движется слишком медленно. А в этом году список пополнится еще сотней фамилий. Раньше деньги на приобретение жилья для детдомовцев выделялись из федерального бюджета. Теперь это задача областных властей. В прошлом году на эти нужды удалось найти 55 миллионов рублей. 279 детдомовцев-выпускников стали хозяевами собственного жилья. Однако в этом году денег предполагается выделить в 10 раз меньше. Сумма в 5,5 миллионов рублей указана в специальной программе, по которой приобретается жилье для выпускников детских домов. Причем, пока это только проект, окончательно программу будут утверждать на февральской сессии Законодательного собрания.

Наталья Малявкина, начальник ГУОиПО: «Пока не принят Жилищный кодекс, сложно сказать, как теперь будут рассматриваться эти вопросы, но нам никто не запрещает вносить изменения в программу при наличии средств и увеличить расходы на эти нужды».

Если деньги на приобретение жилья для детдомовцев будут выделяться такими темпами, льготная очередь будет увеличиваться в геометрической прогрессии. Единственный способ бывшим воспитанникам детских домов получить хотя бы временное жилье - это поступить в институт или университет. Там им обязаны предоставить бесплатное общежитие. Однако, как известно, из сотен выпускников детдомов только единицам удается покорить вузовские вершины.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)